2D SKICA — NACRT NA ZVOLENE ROVINE =

Skica je zakladem pro vytvotfeni objemového 3D modelu (dilu). Je to mnozina 2D entit,
které vystihuji pozadovany tvar. Slozitost skici musi umoznit tvorbu 3D prvki, které mohou byt
vytvoieny pouze z uzavienych skic, kromé tenkosténnych prvki.

Uzaviena skica musi mit pfesn¢ napojené entity bez jakéhokoliv zdvojeni a musi byt pfesné
definovana pomoci kot a geometrickych vztaha (vazeb).

Skica musi byt vytvofena na roving, nebo na rovinné plose modelovaného dilu.

Postup:
1. zadat - Nacrtnout skicu,
2. vybrat rovinu z FeatureManageru, nebo rovinnou plochu modelu
3. Vytvofit tvar z 2D entit a plné jej definovat.

Roviny prochazi spoleénym pocatkem. K pocéatku se vazi nékteré automatické vazby, proto
pii kresleni entit vychazejte vzdy z pocatku!

Roviny prochazi
spoleénym pocatkem
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Pii vybéru roviny pro prvni skicu berte v ivahu:
1. vjakém pohledu zobrazite dil na vykresu - rovina prvni skici ur¢i orientaci modelu
Vv prostoru a tvoii zakladni tvar prvku 3D modelu,
2. jeho funkéni polohu v sestavé
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Kreslit entity 1ze pouze v aktivni roviné Skici. Aktivni rovinu Skici poznate podle ¢ervenych
Sipek pocatku. Po otevieni aktivni Skici v pozadované rovin¢ volte pro kresleni jednotlivé piikazy
entit z pasu karet (nebo jejich roletovych menu) kliknutim levého tlacitka mysi (déle jen LTM).



ULOHY K PROCVICENI

Nakreslete jednoduché skici podle ptedlohy. Pro kazdou skicu zalozte Novy/Dil. Dbejte na

dodrZeni umisténi pocatku. Pro v§echny skici zvolte Piedni skicovaci rovinu.
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